



УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Код ЄДРПОУ 24884653

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	Послуги з технічного обслуговування та ремонту системи відеоспостереження встановленої на території Української міської територіальної громади
2	Код за класифікатором ДК 021:2015 (CPV)	50340000-0 Послуги з ремонту і технічного обслуговування аудіовізуального та оптичного обладнання
3	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
4	Ідентифікатор закупівлі	UA-2025-03-18-013694-a
5	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Обґрунтування доцільності закупівлі відповідно до покладених функцій на управління розвитку інфраструктури Виконавчого комітету Української міської ради, на виконання «Програми розвитку благоустрою по Українській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки».</p> <p>Предмет закупівлі та його технічні і якісні характеристики обумовлені необхідністю потреб замовника у належному забезпеченні функціонування системи відеоспостереження, встановленої на території Української міської територіальної громади.</p> <p>Якісні та технічні характеристики предмету закупівлі розроблені до вимог чинного законодавства, технічних норм, правил, стандартів, діючих на території України.</p>
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	413 000, 00 грн. з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі використовувалась Примірною методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 (зі змінами), а саме: метод порівняння ринкових цін, з урахуванням орієнтовних потреб Замовника, та з урахуванням потреб минулих років.</p> <p>Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю аналогічних/ідентичних послуг так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель «Prozorro».</p>

		<p>Очікувана вартість закупівлі розрахована у межах затверджених кошторисних призначень та обсягів фінансування на 2025 рік.</p> <p>Оплата за надані Послуги здійснюється Замовником у безготівковому порядку у національній грошовій одиниці – гривні. Розрахунки здійснюються щомісячно на підставі належним чином оформленого Акта приймання-передачі наданих послуг з технічної підтримки системи відеоспостереження (далі – Акт) за попередній місяць, а в останній місяць 2025 року, у зв'язку із завершенням бюджетного періоду, Акт надається до 25.12.2025 року. Розрахунки проводяться шляхом перерахування Замовником коштів на розрахунковий рахунок Виконавця протягом 10 (десяти) банківських днів із дня отримання підписаного Сторонами Акта.</p>
--	--	---